

S-au terminat alegerile. A câștigat pe toate planurile F.D.S.N. Așa a hotărât electoratul. Așa a vrut națiunea. Că va fi bine, că va fi rău, cine știe? Dar cine poate spune cum ar fi putut fi dacă ar fi câștigat alt partid, dacă am fi avut alt președinte! Pentru că fiecare și-a expus o platformă — program, fiecare a făcut niște promisiuni. Ce se va alege din ele vom vedea.

Deocamdată însă nu-i bine. Și nu-i bine din mai multe puncte de vedere.

Iată, un parlamentar confirmă legalitatea alegerilor a trei colegi ai săi, care au candidat din partea P.S.M. și P.R.M. Este absurd să negi acum ceea ce alegătorii au decis prin vot liber și secret. Indiferent cine sînt acei oameni și ce partid i-a propulsat în organul legislativ al țării. Dar vom auzi noi încă multe ineptii și în parlamentul actual. Pentru că au pătruns acolo,

în cele două camere căduțe, și destui care nu numai că nu au nici în clinică în minecă — cum se spune în popor — cu poizica, cu profesiunea asta nouă de parlamentar, dar sînt cam în afară cu propriile meserii, în care nu

participării la guvernare, considerînd normal ca învingătorii să-și asume integral această responsabilitate, oferindu-li-se astfel posibilitatea să-și materializeze programul, promisiunile făcute electoratului. Se pare că multe patimi

tăm însă că România nu este nici S.U.A., nici Germania și nici măcar Italia — unde guvernele se pot schimba ca filele calendarului, dar economia nu cade, societatea merge mai departe, pentru că acolo există o bază, niște

prii, împănate cu măsuri bombastice, cu termene foarte scurte de rezolvare — ceea ce este absolut imposibil, oricîtă insistență și înțelegere ar manifesta cineva. Ori, dacă politicienii nu-și vor da mina, în slujba țării, dacă se vor

greșeli nu vor fi! Dar este mai comod așa, să spuși, nu să faci.

De o greșală i-a scutit dl Theodor Stoiloian care, acum, la părăsirea fotoliului de prim-ministru, a luat o măsură năucitoare: dublarea prețului benzinei și al motorinei — un nou impact în procesul dramatic al pătimirii noastre din ultimii ani. Urmările acestei hotărâri asupra sărăcirii și mai mult a țării vor fi imediate, deoarece ele se vor repercuta nu doar în sfera transporturilor, ci în toate domeniile vieții economico-sociale care au, într-un fel sau altul, tangență cu petrolul. Sigur, măsura are o serie de rațiuni care trebuie înțelese, însă este mult prea dură și vine într-un moment în care poporul român aștepta o oarecare ușurare a vieții, nu o nouă torpilă legată de picioare. Ne pare rău, dle „Stolo”! Făcuserăți și destule lucruri bune...
DUMITRU GHEONEA

OBSERVATOR

SĂPTĂMÎNA PATIMILOR

s-au afirmat niciodată cituși de puțin. Și ei vor da legile țării.

Altceva mai important, capital pentru noua guvernare și pentru viitorul României. Conform Constituției, președintele țării a trebuit să-i consulte pe liderii partidelor politice reprezentate în parlament în vederea numirii primului ministru și a formării organismului executiv. Mai direct sau mai voalat, cei mai mulți dintre învinșii F.D.S.N. și-au declinat disponibilitatea

se revarsă în continuare asupra unui partid și a unui președinte care nu sînt deloc străini, ba chiar sînt coautori la aducerea țării în situația dezastruoasă de azi. Nu-i sigur însă că alții care au arătat tot timpul cu degetul ar fi adus fericire.

Și poate că au dreptate cei din opoziție „să nu se bage”, argumentînd că și în alte țări democratice partidul care a reușit în alegeri trebuie să-și stabilească și strategia și formula guvernării. Să nu ui-

structuri solide, personalități puternice care pun imediat umărul, iar dacă nu reușesc în scurt timp se dau la o parte, lăsînd locul altora.

La noi, așa ceva nu se întimplă. Pentru că patimile pentru putere sînt acerbe. Au fost reconfirmate în cursul săptămîinii trecute, în dialogul președinție — partide politice cu reprezentare în parlament, cînd unii lideri au promis să vor participa la guvernare numai dacă le vor fi acceptate programele pro-

„măcina” pentru interese personale, meschine, egoiste, națiunea va avea numai de suferit. Și se va vorbi în van de reconciliere națională.

Ce rămîne de făcut? Ca F.D.S.N. să treacă la treabă pe cont propriu, ajutat poate de P.U.N.R., P.R.M. și P.S.M. — care și-au dat acordul în acest sens —, să-și aleagă premierul și membrii cabinetului ministerial, pe care celelalte partide să-i tragă apoi de urechi după fiecare greșală. Și cite

FAX

■ P.N.T.C.D. SE DECLARA DISPUS SA FORMEZE GUVERNUL. În cursul unui interviu acordat postului de radio BBC și transmis în cursul dimineții de ieri, președintele P.N.T.C.D., Corneliu Coposu, a declarat că partidul său și Convenția Democratică sînt dispuse să alcătuiască singure un guvern care să conducă treburile țării în perioada următoare, cu condiția ca principalele pirghii ale puterii în stat să fie trecute efectiv sub controlul lor. Între aceste pirghii el a menționat Ministerul de Interne, Președintele, televiziunea și radiodifuziunea.

■ MIHAI BOTEZ NU SPUNE MAI NIMIC. După câteva zile în care a preferat anonimatul, dl Mihai Botez, președintele firmei Future International Impact, s-a decis să facă declarații presei simțîndu-se la oraș, după o ședință a Grupului pentru Dialog Social, cunoscutul disident comăn a răspuns întrebărilor unui numeros grup de ziaristi. Subiectele abordate au fost numeroase, dar în majoritatea cazurilor, dl Botez a evitat elegant răspunsurile transparente. Totuși, am putut afla că deși nu i s-a propus postul de premier, dl Botez consideră că pentru a accepta o asemenea funcție sînt necesare o mulțime de condiții de împlinit. „Să-ți asumi în astfel de condiții de criză o asemenea responsabilitate implică cred eu asigurarea unui anumit climat”, a declarat dl Mihai Botez.

■ CONVENȚIA DEMOCRATICĂ ISI SCHIMBĂ CONDUCEREA? Comențind posibilitatea înlocuirii dlui Corneliu Coposu de la președinția Convenției Democratice cu dl Emil Constantinescu, acesta din urmă a opinat: „Este posibil. Se va discuta într-una din viitoarele ședințe dacă președintele în funcție va lua decizia de a-și depune mandatul”.

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 736

MARTI,

27 OCTOMBRIE

1992

4 PAGINI • 10 LEI

SIMPOZION ȘTIINȚIFIC OMAGIAL

110 ani de la înființarea Muzeului deven

Timp de trei zile. De va, orașul reședință de județ, a găzduit simpozion științific omagial dedicat comemorării a 110 ani de la înființarea Muzeului deven, principală instituție de cercetare și conservare a vestigiilor istorice, presărată cu atîta dăruire de înaintași și de timp pe aceste meleaguri. Cuvîntul de deschidere a fost rostit de arheologul Adriana Rușu, directorul instituției, care a făcut o succintă trecere în revistă a activității de cercetare desfășurate aici timp de peste un secol, a sărutat prezența unor oameni de știință, cercetători din țară și străinătate, care au onorat cu prezența lor evenimentul. A fost omagiată activitatea de organizare a muzeului timp de decenii întreprinsă de personalități științifice marcante, cum au fost directorii: Ioszel Malasz, Octavian Floca, Mircea Valea ș.a. S-au adus cuvinte de mulțumire Consiliului Județean, pentru sprijinul acor-

dat în continuarea lucrărilor de cercetare, a săpăturilor arheologice, de conservare a unor monumente

Un cuvînt de salut a rostit cu acest prilej dl ing. Gheorghe Ivan, președintele județului Hunedoara, care și-a exprimat satisfacția că la acest important eveniment științific hunedorean participă cu ocaziuni cercetători din întreaga țară, făcut în același timp, succintă prezentare a județului nostru, pînă mai ieri puternic industrializat, acum aflat în plin proces

de restructurare, pînă mai ieri o zonă a muncii abrutizate, acum oferind largi posibilități de punere în valoare a muncii intelectuale, fără însă a fi ocolite problemele sociale deosebite care vitregesc soarta acestui colț de pămînt românesc.

Așadar, Muzeul deven a aniversat 110 ani de la înființare. Bogăția vestigiilor, monumentelor istorice și de arheologie au

MINEI. BODEA

(Continuare în pag. a 2-a)

NU UITAȚI!

În aceste zile mai puteți contracta abonamente la ziarul

„CUVÎNTUL LIBER”.

Abonamentele se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii de presă, pînă în data de 29 octombrie inclusiv.

Costul unui abonament lunar este de 140 lei pe lună, la care se adaugă taxele poștale.

FLASH!

○ SCHIMBARE DE SEDIU. De la Consiliul Județean de Cooperare al Frontului Democrat al Salvării Naționale aflăm că și-a schimbat, de curînd, sediul. În prezent, membrii și simpatizanții acestei organizații pot lua legătura cu Consiliul județean la noul sediu din municipiul Deva, str. 1 Decembrie, nr. 18 (fostul Notariat), telefon 614146. (Gh.P.)

○ EXPOZIȚIE DE BLĂNURI.

În organizarea S.C. „Favior” S.A. Orăștie — cu sprijinul Camerei de Comerț și Industrie a județului Hunedoara —, la Galeria de Artă a Uniunii Artiștilor Plastici din Deva, a fost deschisă duminică, 25 octombrie a.c., o expoziție cu mostre. De asemenea, expun unele din articolele pe care le realizează „Artcom” S.R.L. și Martcom S.R.L., din Deva, S.G. „Piele și blănuri” S.A. Timișoara și S.C. „Agrozindal” Albești — Botoșani. Expoziția, care va rămîne deschisă pînă vineri, 30 octombrie a.c., se bucură de afliuență de public. (D.G.)

○ PUNERE ÎN PROPRIETATE. La Șoimuș a început de curînd punerea în proprietate par-

ticulară a pădurilor. Din cele peste 500 de ha ce revin oamenilor, pînă în prezent s-au împărțit 18 la sută. S-a început cu satul Sulighete, în care, mai bine de 90 la sută din pădure a fost dată deja cetățenilor. (V.N.)

○ S.C. „EUROPA” S.R.L. din Deva nu face doar comerț. În secția de croitorie și tricotaie, 12 tinere se întrec în crearea de modele unicate, ce aduc o notă de originalitate și bun gust, a lături de bogatul fond de marfă introdus în magazin de la furnizori din țară și străinătate. Indonezia, Siria, China și Germania, (E.S.)

○ LA DEVA ȘI HUNEDOARA. Leonardo, medic popular din Basarabia, va fi prezent la De-

„Mozaic” de Brănișca

Ce căutam miercuri, 21 octombrie, la Brănișca? Desigur, nu o schimbare de decor, ci, pentru că un locuitor al comunei ne solicita intervenția în neînțelegerile cu personalul ce face aici comerț prin magazinul sătesc al cooperativei de consum.

Doamna Anica Postolichă administrează magazinul din satul centru de comună pe bază de contract de cooperare, cu cooperativa de consum. Atît dumneaei, cit și doamna Valerica Banyay, contabil șef al cooperativei, par obișnuite cu asemenea neplăceri ale cumpărătorilor. Să fie brănișcanii niște cusurii? Am avut curiozitatea să vedem documentele cu care s-a primit și s-a distribuit la oameni zahărul subvenționat. Nu „pășălesc” chiar așa de bine cum ar vrea să ne convingă cele două doamne. Un tabel de 20 de cumpărători, zice-se geologi arată, de pildă, că oamenii aceștia s-ar fi întors de pe alte meleaguri ca să-și ia de la Brănișca

zahărul subvenționat, pe luna martie. Să fie și un lup mîncat de oaie dar la primărie se știe de 2-3 geologi nu de 20. Despre zahărul subvenționat, sau despre mișmașuri făcute cu el mai umblă vorba și pe la Boz și: n-ar, strica un sondaj mai amănunțit al Federalcoop pe această temă.

O scrisoare a unui anonim ne sesiza o serie de nereguli, presupuse: acte de sustragere din alimentele și alte bunuri destinate bolnavilor internați în căminul-spital din sat. Evident, nu este între atribuțiile ziaristului să controleze la poartă bagajele salariaților de aici. Am trecut însă însoțiti de doamna Anica Tomuş — asistentă șefă a stabilimentului — prin mai multe săloane ale acestui loc al restriței. Nimeni din cei cu care am discutat nu s-a plîns despre calitatea mesei, că ea ar fi în vreun

ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)

va, Casa de cultură, în perioada 29 octombrie — 1 noiembrie și la Hunedoara, Clubul Siderurgistul, în zilele de 5, 6 și 7 noiembrie a.c. (C.P.)

○ SPIRIT GOSPODĂRESC. Ca în multe alte locuri, și la Lupeni subsolurile multor blocuri erau inundate. Consiliul local, primarul orașului au declanșat acțiuni de evacuare a apei, organizînd echipe complexe de meseriași formate din pensionari. S-au obținut rezultate bune în cartierele Paring și Viitorului. În cartierul Bărbăteni au mai rămas 8 blocuri cu subsolurile inundate și deci cu termoficarea nerizolvată. De ce? S-au terminat fondurile destinate acestor lucrări. (S.C.)

PUBLICITATE

VINZARI-CUMPARARI

• VIND sau schimb a apartament confort I, Brad, str. Cuza Vodă, bl. 16, ap. 34, et. I, telefon 650664, cu similar Sibiu (8886)
• VIND apartament 2 camere, Micro 15, Deva, telefon 612050. (8903)
• VIND casă, Săcel - Hațeg și apartament 2 camere, Hațeg. Telefoane 770559, 770396 (8887)
• VINDEM autoturism Dacia 1310, fabricație 1991. Telefon 619530, după ora 18. (8916)
• VIND video recorder Național, deosebit, nou, butelle aragaz normală, Deva, telefon 627396. (8912)

• SOCIETATE COMERCIALĂ vinde case de bani (seifuri), diferite dimensiuni. Prețuri deosebit de avantajoase. Deva, telefon 626746 (8618)

• SOCIETATE COMERCIALĂ vinde en gros pine și specialități, preia comenzi parastas. Angajează vinzători ambulanti. Telefon 619530, după ora 18. (8916)

• VIND mobilă bucatărie nouă, executată la comandă. Deva, str. Mărăști, bl. D5, sc. 2, ap. 12, după ora 16. (8847)
• VIND apartament Micro V, 4 camere, confort I, două băi, 2 balcoane, îmbunătățiri, et. 3. Informații telefoane 713566, 71258. (8857)
• QUASAR ELECTRO SRL vinde avantajos televizoare color. Deva, telefon 611261. (9018)
• VIND convenabil video player Funai, sigilat. Deva, telefon 618803. (9019)
• VIND televizor, color Grundig. Informații zilnic telefon 615418 orele 18-20. (9020)
• VIND apartament în Deva, bloc cărămidă, parchetat, faldant, gaze, telefon. Informații 961/30270. (9021)
• VIND căței dog german de 6 săptămâni. Telefon 641098, Orăștie, după ora 18. (8898)
• VIND Trabant 601, Deva, Primăverii, nr. 4, după ora 16. (9025)
• VIND arzător combustibil lichid (injector Ungaria) pentru cazan baie, Telefon 623102. (9026)
• VIND sticlă-geam, 40 mp. Deva, telefon 615735. (9028)
• VIND garsonieră confort I, în Hunedoara. Telefon 722726. (9029)

SOCIETATEA COMERCIALĂ "AVRAM IANCU" S.A. BRAD

Scoate la licitație în data de 10 noiembrie 1992, ora 10, la sediul societății un MOTOSUTER IMPORT disponibilizat.
Relații suplimentare se pot obține la sediul Societății Comerciale "AVRAM IANCU" S.A. Brad, strada Cuza-Vodă, nr. 3-5 sau la telefon 651826. (1224)

• OFER recompensă pentru cedare contract: apartament 2-3 camere, exclusiv Micro 15. Informații telefon 624433, orele 18-21. (9031)
• VIND garsonieră confort I A, Dacia 1310 break, lină, Dacia 1310 break, Deva telefon 629802. (9030)
• VIND șfeșla furajeră, Deva, telefon 618261, str. Viilor, nr. 24. (9034)
• VIND apartament 2 camere, confort I, Deva, Zamfirescu, bl. O2, ap. 115, telefon 627447. (9032)
• VIND apartament 3 camere, Orăștie. Informații marți, joi, vineri dimineața, telefon 641097. (9037)
• VIND video sigilat, player, marca Funai. Deva, telefon 623271. (9036)
• VIND urgent apartament 2 camere, beci, O.M. Hunedoara, telefon 724072, după ora 16. (8460)
• VIND urgent Skoda 105, stare bună. Informații Hunedoara, telefon 713548. (8468)
• VIND apartament 4 camere, 2 balcoane, 2 băi, bloc cărămidă, Micro 4. Relații la telefon 90/763934. (8469)
• VIND Dacia 1310 din Ungaria. Informații telefon 714323, după ora 16. (8471)
• VIND apartament 2 camere, zonă centrală, Hunedoara, telefon 712989, orele 15.30-21. (8471)
• VIND pavilion, aripă stînga spate, haion spate, geam haion și geamuri laterale Dacia 1320, Peștișu Mare, nr. 24. (8472)
• VIND Ford Siera, Diesel, fabricație 1985/7. Telefon 721878. (8473)
• VIND Skoda S100, caroserie, piese schimb și parbrize Skoda 1000 MB. Ghelari, telefon 735161. (8475)
• VIND casă cu grădină mare, satul Sînpetru. Informații Hațeg, telefon 770725. (8477)

PIERDERI

• PIERDUT adeverință, 213971, emisă de D.C.A. Pui, pe numele Birș Mariș. Se declară nulă. (8914)
• S.C. "PANIDAL" SRL, Simeria declară nulă ștampila societății, fiind pierdută. (9022)
• PIERDUT geantă cu acte importante, pe numele Roșu Ioan — S.C. Complement SRL Sibiușel, găsitorului recompensă. Informații Sibiușel, nr. 150, com. Beriu. (9023)
• PIERDUT adeverință primire și plată, nr. 221296, din 21 IX 1992, piei în va-

INCHIRIERI

• CEDEZ spațiu croitorie, în suprafață de 60 mp. Deva, telefon 61427. (8917)
• OFER pentru închiriat garsonieră, ultracentral, Deva, telefon 614229, între orele 18-20. (8913)
• OFER pentru închiriat apartament 3 camere, bucătărie, boxă, Alba Iulia, cartier "Carolina" (Motilor), Hunedoara, telefon 95/712749 sau Alba Iulia 96/827022. (8474)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

• SCHIMB apartament 3 camere, central, Tîrgu-Jiu, cu Deva. Relații telefon 614785. (8763)

OFERIE DE SERVICII

• AGENȚIA DE TURISM "EURO FRIENDS '90" organizează excursie în Turcia, în perioada 31 X - 5 XI 1992. Preț 7000 lei. Informații Deva telefon 621840. (8846)
• FILMARI video - de calitate, jocuri pe calculator. Deva, telefon 627689. (8554)
• "INCOTA ATLAS REISEN" efectuează transport de persoane și pachete pe ruta Sibiu - Deva - Arad - Praga - Nürnberg - Heilbronn - Stuttgart, în datele de 28 X și 4, 11, 18, 25 XI 1992, iar în datele de 4 XI, 18 XI, 2 XII și 16 XII circulă și pe ruta Sibiu - Frankfurt - Stegen - Dortmund. Informații și înscrieri la telefon 618882, orele 16-21. (8805)

DECESE

• SINT alături de Călin și familia sa, în clipele greie ale despărțirii de neprețuitul lui tată și-i transmit sincere condoleanțe. Igna Emilian (8516)
• ADUCEM un ultim pios omagiu celui care a fost

OPREA MARIN

și simtem alături de familia îndoliată. Cosmin și Nicoleta. (8516)

SOCIETATEA COMERCIALĂ "SIGMA" S.C.S.

Organizează în Deva cursuri formare analiști programatori asistenți pe microcalculatoare pe 16 biți compatibile IBM-PC. Durata cursului este de 10 săptămâni, cu 150 ore pe calculator; se organizează de luni până vineri, între orele 10-13, 15-18 și 18-21.
Înscrierile se fac pînă la data de 9 noiembrie 1992, dată la care va începe cursul. Se pot înscrie și elevii din clasa a XII-a. Locuri limitate.
Absolvenților li se asigură diplome — certificate eliberate de Ministerul Învățămîntului și Științei și de Comisia Națională de Pregătire în Informatică
Informații suplimentare la telefoanele 614888 (orele 8-17); 611067 (orele 16-22). (1216)

• SOTIA Eleonora, fiu, Călin, n. 26.1.1954 și nepotul Alexandru, n. 14.11.1958. Cu adresa: București, Calea Victoriei 126, nr. 25, apartament 11. Telefon: 611.42.71.
• OPREA MARIN de 58 ani. Înhumarea miercuri, la Cimitirul Bejan, ora 11, de la Casa Mortuară. Nu te vom uita niciodată! (8516)
• IN ziua de 26 X 1992 s-a stîns din viață prematur General Maior Inginer NICOLAE CERBU, născut la 25 martie 1934. A urcat treptele ierarhiei militare de la gradul de locotenent — comandant de pluton transmisiuni, pînă la gradul de general maior inginer, Consilier pentru telecomunicații al președinției României. Comandantul C. mandamentului Militar Județean Hunedoara și cadrele din garnizoana Deva îi vor păstra o veșnică amintire. (8517)

• MOHQRITA toamna ne aduce în memorie sursele și zăse ani de la stîngerea timpurie din viață, acum cînd ar fi aniversat 25 de primăveri, a scumpului nostru
ADMAN HIAN Dumnezeu să-l odihnească în pace veșnică. Îl plîng mereu mama, fratele și bunicii. (8911)

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA OFICIUL JUDEȚEAN DE CALCUL - DEVA

cu sediul în Deva, Str. 1 Decembrie, Nr. 28 ORGANIZAȚIA sub îndrumarea Ministerului Învățămîntului și Științei și a Centoului de Pregătire în Informatică - București curs de formare analiști - programatori asistenți pe microcalculatoare pe 16 biți compatibile IBM-PC AT 02.11.92 - 15.01.93 - 10 săptămîni (300 ore) Condiții de înscriere - data limită - 02.11.92 minim studii medii execută: curs de abilitate generală pentru agenții economici de stat și privatizați (la prețuri avantajoase) tehnoredactare computerizată Informații suplimentare: zilnic orele 7 - 18, tel. 95/615131

R. A. G. C. I. DEVA

Anunță că fiind în imposibilitatea de a-și plăti datoriile față de principalii săi furnizori — RAFE MINTIA, RENEL, FILIALA REȚELEI ELECTRICE DEVA și COMAT DEVA — roagă pe toți beneficiarii de prestări de servicii (asociații de locatari și agenții economici) ca în termenul cel mai scurt să-și achite datoriile față de R.A.G.C.I. Deva, în caz contrar se va trece la sistarea serviciilor, ca urmare a întreruperii furnizării energiei electrice și a energiei electrice de către furnizorii noștri

Principalii debitori la R.A.G.C.I. Deva:
• E.M. Deva 11 700 mii lei
• E.M. Coranda Certej 974 mii lei
• Avicola S.A. 2 581 mii lei
• Primăria Deva 6 074 mii lei
• S.C. DEVA S.A. 1 118 mii lei
• S.C. SARMIS 1 105 mii lei
• METALOTEX 3 027 mii lei
• S.S.I.C. CONSUL S.A. 4 616 mii lei
• R.A.G.C.I. Simeria 4 891 mii lei
• R.A.G.C.I. Hațeg 3 217 mii lei
• R.A.G.C.I. Călan 8 103 mii lei
• S.C. BELONA 2 020 mii lei
• Asoc. loc. nr. 3 Deva 1 192 mii lei
• Asoc. loc. nr. 25 Deva 2 391 mii lei
• Asoc. loc. nr. 16 1 780 mii lei
• Asoc. loc. nr. 29 Deva 1 467 mii lei
• Asoc. loc. nr. 30 Deva 1 846 mii lei
• Asoc. loc. nr. 31 Deva 1 120 mii lei
• Asoc. loc. nr. 14 Deva 1 058 mii lei (1223)

SOCIETATEA COMERCIALĂ "CORA" S.A.

Cu sediul în Hunedoara, str. P-ta Libertății, nr. 13, jud. Hunedoara, Organizează licitație pentru închirierea următoarelor spații:
1. Spațiul comercial de la parterul bl. 17 B, bdul Dacia — suprafața 50 mp (lungă mag. nr. 65 „Auto-Moto”);
2. Spațiul comercial de la parterul bl. III, bdul Dacia — suprafața 109 mp (lungă mag. nr. 81 „Diana”);
3. Spațiul comercial de la parterul bl. 16, str. Cernei — suprafața 69 mp
Licitația va avea loc în data de 16 noiembrie, la sediul societății.
Relații suplimentare la sediul societății și la telefon 712241. (1222)

SOCIETATEA COMERCIALĂ "CORVINTRANS" S.A.

Cu sediul în HUNEDOARA, str. Ștefiu, nr. 2 Reamintește celor interesați că în fiecare JOI din săptămîna, la ora 10, ține licitație pentru vânzarea următoarelor mijloace fixe:
• Autoturism ARO 10-1 1 buc.
• Autofurgonetă TV12 3 buc.
• Autotractor cu șă R10215FS 1 buc.
• Autotractor cu șă R12215FS 1 buc.
• Autobasculantă R12215DFK 10 t 1 buc.
• Autobasculantă R19215DFK 16 t 11 bu.
• Remorcă 2RPF7 18 buc.
• Semiremorcă plată 10ATM2 2 buc.
• Semiremorcă portcontainer IASTC 2 buc.
Relații suplimentare la sediul societății sau la telefonul 95/713330. (1221)

S.C. PROFESIA

organizează în zilele de 30 și 31 octombrie 1992, la Grupul Școlar Minier Deva examen de admitere la ȘCOALA DE MAISTRI.
Relații suplimentare la secretariat, telefon 62 12 06.